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A házasság megtartó ereje

I. Az elkötelező erejű kapcsolat öröme

Az Isten az Ő saját képmására teremtette az embert: a teremtő Istent a férfi és a nő együttesen tükrözi vissza. Erre a teremtett rendre épül a házasság. Egyedül a teremtettség rendjében működő házasság az a közösségi forma, mely biztosítani tudja a megszülető és felnövekvő élet biztonságát, mert abban a Teremtő akarata szerint a családtagok egymást támogatják, és felelősséget vállalnak egymásért. Ez a házasság közvetíti a bizalom, a stabilitás és felelősségvállalás értékeit. A házasságban megjelenő, édesapára és édesanyára alapozó szülői kapcsolat képes azokat a férfi- és nő-mintákat közvetíteni, melyek a gyermeki lélek egészséges személyiség-fejlődésének előfeltételei.

Az egészséges házasság kiindulópontja az, amikor mind a férfi, mind a nő „elhagyja apját és anyját”, - vagyis tudatosan leválik arról a lelki-szellemi köldökzsinórról, ami gyermekként kötötte össze szüleivel, és házastársával egy új, kettőjük által kialakított családi közösséget hoz létre. Ezt követően vállalja fel a szüleiről való gondoskodás felelősségét is. Ez az igény az évek múlásával, - szülei erejének fokozatos csökkenésével - egyre inkább erősödik, fontos, a társadalmi egyensúlyt is hordozó kötelezettséggé válik. 

Az egy férfi és egy nő kizárólagos közösségére irányuló elhatározás a Biblia értékrendjében egyúttal a hűség döntése is. A házasságkötéssel mindkét fél elkötelezi magát arra, hogy életük lelki-szellemi kibontakozását a házastárssal való közösségben keresik. Ennek a hűségnek érzelmi arca a másikhoz ragaszkodó szeretet. Egyenes következménye a szexualitás terén a kompromisszumok nélküli monogámia, amely a teremtettség rendjében központi helyet foglal el. Mélyreható és teljes értékű közösség csak két egyenrangú fél között lehetséges. 
A szexuális közösség nem létrehozója, hanem kiábrázolója a férfi és a nő között létrejövő érzelmi kötődésnek: az utódnemzésen túlmutatóan önmagában is értéke van. Sem a feleség, sem a férj nem tekintheti házastársát szexuális vágyai kielégítése eszközének. A házasságon belüli szexuális erőszak ugyanúgy Isten törvényeibe ütköző, mint amikor azt házasságon kívül követik el. 

A házasság Isten teremtett rendjébe illeszkedő életközösség. Erre utal, hogy Pál apostol az egyház és Krisztus kapcsolatát is a házassági kapcsolattal szemlélteti. Ez az életközösség az időtálló értékek fokozatos megerősödését segíti: a házastársak egymást kiegészítve, az évek multával egyre jobban egymásra hangolódva a jót, az előre vivőt erősítik meg egymásban, személyiségük értékeinek kibontakozását kölcsönösen elősegítve. 
II. Az elkötelezettség nélküli kapcsolat veszélye

Az elkötelezettség nélküli kapcsolatokat a szüzesség értékeit megvető, felelőtlen viszonyok sokasága, és a fájdalmas szakítások által eredményezett akut bizalmi válság jellemzi. Ennek a súlyos bizalmi válságnak a lényege: a pillanatnyi partnerkapcsolat nem nyújt biztonságot, mert hiányzik belőle az elkötelezettség felelősségteljes felvállalása. Az alkalmi kapcsolatokban fogant és emiatt megölt magzatok száma az égbe kiált; a így megszületett gyermekek jövője pedig eleve bizonytalan. Az élettárs szüleiről, az „apósról és anyósról” való gondoskodás ebben a kapcsolatformában egyre inkább elfelejtődik. A nagy érzelmi fellángolásokban is ott bujkál a félelem és a bizonyítási kényszer: félelem a bármikor bekövetkezhető elhagyatottságtól, és ennek elkerülésére saját értékesség bizonyításának kényszere. (Ez a hiányos kötődés, az elkötelezettség fellazulása sajnos már a megkötött házasságokra is egyre inkább átsugárzik). 

A gazdasági és egészségügyi következmények egyre pusztítóbbak: a sérült kapcsolatok tömegei törvényszerűen növelik a depresszió foglyainak, és a különböző nemi betegségek áldozatainak számát. E mellett aláássák a társadalmi élet fenntartásához elengedhetetlen közbizalmat. A nyugdíjrendszer hanyatlása is ide vezethető vissza: egymásról gondoskodó, megtartó erejű családi kötelékek nélkül egyre inkább mindenki magára marad, az érzelmi elsivárosodás tömeges kihatású jelei érzékelhetők.
Az ijesztő méreteket öltő szingli-életmód elterjedése mellett sem mehetünk el szó nélkül. Bár többen vannak olyanok, akik kényszerűségből vagy lelkiismereti okokból, - hitük, belső meggyőződésük okán - maradtak egyedül, a döntő többségnek nem ez az indoka. Az igazi ok többnyire az a lelki környezet-szennyezés, mely a fizikaihoz hasonlóan arra törekszik, hogy a legkisebb ráfordítással a legnagyobb hasznot préselje ki emberi kapcsolataiból, kiiktatva a másikért való elkötelezett felelősségvállalás igényét. Ez az önző életszemlélet a hűtlenség melegágya, mely a gyökértelenség életszemléletét eredményezi. Az elkötelezett kapcsolatok nélkül élő ember nem ragaszkodik emberi közösségéhez, hazájához, függetleníti magát a másokra is tekintő erkölcsi megfontolásoktól - miért ragaszkodna a társához?  

Ebben az összefüggésben értelmezzük az egynemű párkapcsolatok kérdéskörét is. A homoszexualitást kiváltó okaként elsősorban a pozitív nemi azonosulás hiányát - lásd csonka-családok –, ebből fakadóan az önszeretet nárcisztikusan túlzó mértékét, illetve a gyermekkori szexuális bántalmazások okozta traumákat ismerjük fel. A homoszexuális és leszbikus életgyakorlatot tehát nem kisebbségi problémaként értékeljük, hanem az Isten Igéjével összeegyeztethetetlen, rendeltetésellenes életgyakorlatnak, amelynek bár különféle okai lehetnek, de lelkigondozói tapasztalatunk szerint igen sok fájdalommal és gyötrelemmel párosul.
Meggyőződésünk, hogy az ilyen életgyakorlatot követő embertársainknak is szabadulásra van szükségük. Ezt a szabadulást, - mint minden más önpusztító, közösségromboló hajlamból is - egyedül Jézus Krisztus tudja számukra megadni. Ennek gyümölcse, hogy a személyiség eljut a Krisztus-szeretet megtapasztalásához, ezáltal szabaddá válik a negatív énképtől és szakít eddigi életgyakorlatával. Tudjuk, hogy a gyógyuláshoz vezető út gyakran hosszú, de mindenképpen ígéretes, bíztató előrehaladást tartalmaz.

Arra van tehát szükség, hogy gyülekezeti közösségeink ezeket az embertársainkat is sok szeretettel, előítéletek nélkül vegyék körül, - egyúttal felkínálva és közvetítve nékik a Krisztusban elnyerhető szabadulás lehetőségét. Ameddig ez meg nem történik, - tehát a homoszexuális, illetve leszbikus életgyakorlattal való tudatos szakítás – addig legyenek gyülekezeteink szeretettel fogadott vendégei, vigyázva arra, hogy rendeltetés-ellenes életstílusuk ne fertőzzön, ne váljon elfogadottá a gyülekezeti közösségben. Szolgálatot vállaló tagjaivá azonban csak az után váljanak, hogy régi életgyakorlatukat Jézus Krisztus segítségével maguk mögött hagyták. Így lehetnek megtérésük után minden keresztyén testvérhez hasonlóan ők is tanúi annak, hogy „élek többé nem én, hanem él bennem a Krisztus.”

Budapest, 2008. október 04.
A változatot készítette Hecker Frigyes
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A házasság megtartó ereje
I. Az elkötelező erejű kapcsolat öröme

      A Szentháromság-Istent a férfi és a nő együttesen tükrözi vissza. Erre a teremtett rendre épül a házasság. Egyedül a házasság az a közösségi forma, mely a teremtettség rendjében biztosítani tudja a megszülető és felnövekvő élet biztonságát, mert abban a Mennyei Atya akarata szerint mindenki mindenkit véd, és mindenkiért felelősséget vállal. Ezért közvetíti a házasság a bizalom, a stabilitás és felelősségvállalás értékeit. Egyedül a házasságban megjelenő teljesértékű, édesapára és édesanyára alapozó szülői kapcsolat képes azokat a férfi- és nő-mintákat közvetíteni, melyek  a gyermeki lélek egészséges személyiség-fejlődésének előfeltételei.

      Az egészséges házasság kiindulópontja az, amikor mind a férfi, mind a nő „elhagyja apját és anyját”, - vagyis tudatosan leválik arról a lelki-szellemi köldökzsinórról, ami gyermekként kötötte össze szüleivel. Ekkortól vállalja fel a szüleiről való gondoskodás felelősségét, mely az évek múlásával, - szülei erejének fokozatos csökkenésével -  egyre inkább erősödik benne.  
      Ez a döntés a Biblia értékrendjében egyúttal a hűség döntése is: házasságkötésemmel elköteleztem magam arra, hogy életem lelki-szellemi kibontakozását a házastársammal való közösségben keresem. Ennek a hűségnek érzelmi arca a másikhoz ragaszkodó szeretet, melynek egyenes következménye a szexualitás terén a kompromisszumok nélküli monogámia. A monogámia a teremtettség rendjében azért foglal el központi szerepet, mert a szexuális közösség nem létrehozója, hanem kiábrázolója a férfi és nő között létrejövő érzelmi kötődésnek. Éppen ezért a kompromisszumok nélküli monogámia magában foglalja a szexuális önmegtartóztatást, - akár a házasságon belül is! Ennek értelmében a feleség tehát semmiképpen sem a férj szexuális vágyai kielégítésnek „eszköze”: a házasságon belüli szexuális erőszak ugyanúgy Isten törvényeibe ütköző, mint amikor azt máshol követik el. 
      A házasság a Szentháromság-Isten teremtett rendjében örökérvényű életközösség. Ez az oka annak, hogy Pál apostol az egyház és Krisztus kapcsolatát is a házassági kapcsolattal szemlélteti. Ez az örökérvényű életközösség az időtálló értékek fokozatos megerősödésében ábrázolódik ki: a házastársak egyre jobban kiegészítik egymást, és az évek múltával egyre jobban egymásra hangolódva a jót, az előre vivőt erősítik meg a másikban. Ezt a fajta meghitt-bensőséges érzelmi azonosulást a Biblia tanítása szerint a szüzesség ajándéka teszi lehetővé. Ez az a drága kincs, mely kényszer nélküli, természetes folyamattá nemesíti a megismerkedés fázisát.  
II. Az elkötelezettség nélküli kapcsolat veszélye

      Az elkötelezettség nélküli kapcsolatokat, - ide soroljuk a heteroszexuális, valamint a homoszexuális élettársi kapcsolatokat is – a szüzesség drága kincsét lábbal taposó, felelőtlen kapcsolatok sokasága, és fájdalmas szakítások által eredményezett akut bizalmi válság jellemzi. Ennek az akut bizalmi válságnak a lényege: a pillanatnyi partnerkapcsolat nem nyújt biztonságot. Senki nem vállal felelősséget a másikért, az ezekben a kapcsolatokban abortusz miatt meg nem született gyermekek száma égbe kiált, a megszülető gyermekek jövője pedig kiszámíthatatlan. Az élettárs szüleit, az „apósról és anyósról” való gondoskodást senki nem vállalja fel. A nagy érzelmi fellángolásokban is ott bujkál a félelem és a bizonyítási kényszer: félelem a bármikor bekövetkező elhagyatottságtól, és azt megakadályozandó a saját értékesség bizonyításának kényszere.
      A gazdasági és egészségügyi következmények egyre pusztítóbbak: a sérült kapcsolatok tömegei törvényszerűen növelik a depresszió foglyainak, és a nemi betegségek áldozatainak számát. A   nyugdíjrendszer hanyatlása is ide vezethető vissza: egymásról gondoskodó, megtartó erejű családi kötelékek nélkül egyre inkább mindenki magára marad.

      Az ijesztő méreteket öltő szingli-életmód elterjedése mellett sem mehetünk el szó nélkül. Bár többen vannak olyanok, akik lelkiismereti okokból, - hitük, belső meggyőződésük okán – mondanak nemet a házasságra, a döntő többségnek nem ez az indoka. Az igazi ok az a lelki környezet-szennyezés, mely a fizikaihoz hasonlóan arra törekszik, hogy a legkisebb ráfordítással a legnagyobb hasznot préselje ki emberi kapcsolataiból. Ez az önző életszemlélet a hűtlenség melegágya, mely a gyökértelenség életszemléletét eredményezi. Az elkötelezett kapcsolatok nélkül élő ember nem ragaszkodik a munkahelyéhez, a lakóhelyéhez, a hazájához, - miért ragaszkodna a társához?  
      Ebben az összefüggésben értelmezi a Biblia az egynemű párkapcsolatok kérdéskörét is. Ebből fakadóan kiváltó okként nem a genetikát, hanem az önszeretet nárcisztikusan túlzó mértékét, a pozitív férfi-kép háttérbe szorulását, - lásd csonka-családok – illetve a gyermekkori szexuális bántalmazásokat nevezzük meg. A homoszexuális és leszbikus életgyakorlatot tehát nem kisebbségi problémának látjuk, hanem az Ige által használt bűn-kategória egyik elemének. 

      Éppen ezért úgy gondoljuk, hogy az ilyen életgyakorlatot követő embertársainknak szabadulásra van szüksége. Ezt a szabadulást, - mint minden más bűnből is - egyedül Jézus Krisztus tudja számukra megadni. Arra volna tehát szükség, hogy gyülekezeti közösségeink őket is sok szeretettel, előítéletek nélkül vegyék körül, - egyúttal felkínálva és közvetítve nékik a Krisztusban elnyerhető szabadulás lehetőségét. Ameddig ez meg nem történik, - tehát a homoszexuális, illetve leszbikus életgyakorlattal való tudatos szakítás – addig legyenek gyülekezeteink szeretettel fogadott vendégei. Urvacsorázó, szolgálatot vállaló tagjaivá azonban csak az után váljanak, hogy régi életgyakorlatukat Jézus Krisztus segítségével maguk mögött hagyták. Így lehetnek megtérésük után minden keresztyén testvérhez hasonlóan ők is tanúi annak, hogy „élek többé nem én, hanem él bennem a Krisztus.”                   
